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IMon: ZKenckuit
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/3076/answer/3077




YBaxaemas Enena! [TonTBepouTh frar€03 He(ppornTo3a MOXKHO C IIOMOIIBI0 BHYTPUBEHHOU
yporpaduu (BHYTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBHIM MperapaT, IIOTOM [eJIaeTCsl CepUsi PEHTT€HOBCKUX
CHHMKOB B TI0JIOKEHHUH CTOS U JIeXKa) U PagUOU30TONHOM peHorpaduu. C IOMOIIbIO TIEPBOTO
o0cemoBaHUs BHISICHSIETCSI PACIIOIOKEeHUe IT0YeK 10 OTHOIIEHHUIO K KOCTHHIM CTPYKTypawm, T. €.
BBISICHSIETCSI CTEIleHb He()POIITO3a, HAaJTMuKe UM OTCYTCTBHE KaMHeH, OIyXoJjie, KUCT, aHOMaIui
pasBuUTHUA U T. . BTopoe uccnemoBaHue IPOBOOUTCS M7 BEISICHEHUS QYHKI[MOHAIBHOTO COCTOSTHUS
nouek. O6HapyxeHUe HedponTo3a mo faHHEIM Y3M-00cnenoBanus Bcerga TpedyeT
MOIOTHUTEILHOTO 0cOenoBanusi. B MockBe, Kak ¥ B II0OOM IPYTroM I'Opofie, Bce 3TH 00CIeIBOaHMS
MOXKHO CHIe/IaTh B JTI000M YpPOJIIOTHYECKOM OTHeNIeHUH 10001 MyHUIUIIATIbHOM 60MbHUIIEL. [TuInTe,
ecnu OyOyT ellle BOIIPOCH.



